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Otis 
от Cheryx 

 
 

Спицы  

Пара спиц диаметром 2,25 мм (можно 

использовать прямые или круговые спицы). 
 

Материалы  

Наполнитель для игрушек (менее 200 г)  

Швейная игла  

Ножницы  

Портновские булавки  

2 маркера  

3 держателя петель 

Пинцет позволяет легко добавлять 

наполнитель в небольшие вязаные детали. 
 

Примечания  

Размер: Высота готовой игрушки 29 см.  

Вязать плоско: все детали вяжутся 

поворотными рядами. 

Набор петель: я предпочитаю набирать 
петли для всех деталей, используя 
классический набор петель от длинной 
нити. 

Выполнение швов: для сшивания деталей 

используйте матрасный шов и шов 

«через край». 
 

Пряжа  

Пряжа Susan Family 4 (60% хлопок, 40% 
акрил, 120м/50г) 
Менее 150 г каждого цвета: 
Светло-коричневый 23 

Белый 64 

Тёмно-коричневый 61 

Оранжевый 45 

Зелёный 37 

Чёрный 21 
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Сокращения 

Изн.: Изнаночная петля. 
Лиц : Лицевая петля. 
2в1: Прибавка: лиц и лиц.скр. в одну петлю  
2 вм.лиц.: провязать 2 петли вместе как лиц.  
2 вм.изн.: провязать 2 петли вместе как изн.  
П1н: Прибавить 1 п. из петли на 2 ниже той которую вы только что связали . вставить кончик 

левой спицы в петлю сзади и переведите петлю на левую спицу. Вставьте кончик правой 
спицы в заднюю стенку петли и провяжите лиц., так чтобы получилась новая петля. Это 
самый незаметный метод прибавок, который я нашла в настоящее время, но если вы 
предпочитаете, вы можете заменить на прибавку из протяжки. 

ППП: поднятая прибавка с наклоном вправо: поднять правую ножку п. ниже след. п. на левой 
спице, на левую спицу и провязать её лиц. 

П.: петля 
Лиц.гл.: Лицевая гладь 
( п.): Число в круглых скобках в конце инструкции указывает количество петель после вязания 

ряда. 
 

Голова, тело, руки и ноги (1 шт) 

Набрать 10 п. светло-коричневой пряжей, оставив длинный конец для пришивания (прибл. 

35 см) 

Ряд 1: 2в1 x 10                                                                                               (20 п.) 
Ряд 2: изн. 
Ряд 3: 1 лиц., (1 лиц., П1н) x18, 1 лиц.                                                    (38 п.)  
Ряд 4 – Ряд 8: лиц.гл.  (вязать лиц. на ЛС, вязать изн. на ИС) 
Ряд 9: 1 лиц., (2 лиц., П1н) x18, 1 лиц.                                                     (56 п.)  
Ряд 10 – Ряд 14: лиц.гл.  
Ряд 15: 1 лиц., (3 лиц., П1н) x18, 1 лиц.                                                    (74 п.) 
Ряд 16 – Ряд 20: лиц.гл.  

Ряд 21: 17 лиц., (ППП, 3 лиц.) x6, 4 лиц., (3 лиц., П1н) x6, 17 лиц.   (86 п.)  

Ряд 22 – Ряд 26: лиц.гл.  

Ряд 27: 17 лиц., (ППП, 4 лиц.) x6, 4 лиц., (4 лиц., П1н) x6, 17 лиц.   (98 п.)  

Ряд 28 – Ряд 30: лиц.гл.  

Ряд 31: 17 лиц., (ППП, 5 лиц.) x6, 4 лиц., (5 лиц., П1н) x6, 17 лиц.   (110 п.)  

Ряд 32 – Ряд 40: лиц.гл. 

Следующие ряды будем вязать светло-коричневой пряжей и темно-коричневой пряжей в 

одном ряду. 

Ряд 41: 50 лиц. светло-коричневым, 10 лиц. темно-коричневым, 50 лиц. светло-коричневым 

(Рис. 1)  

Ряд 42: 49 изн. светло-коричневым, 12 изн. темно-коричневым, 49 изн. светло-коричневым  

Ряд 43: 49 лиц. светло-коричневым, 12 лиц. темно-коричневым, 49 лиц. светло-коричневым  

Ряд 44: 49 изн. светло-коричневым, 12 изн. темно-коричневым, 49 изн. светло-коричневым  

Ряд 45 – Ряд 62: повторить Ряд 43 – Ряд 44 девять раз 

Ряд 63: 49 лиц. светло-коричневым, 12 лиц. темно-коричневым, 49 лиц. светло-коричневым  
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Ряд 64 (ИС): 50 изн. светло-коричневым, 10 изн. темно-коричневым, 50 изн. светло-

коричневым 

 
Рис.1 

В следующих рядах мы будем использовать только светло-коричневую пряжу в начале ряда, 

чтобы продолжить вязание всех петель, чтобы вы могли обрезать концы других цветов.  

(Рис. 2). 

Используйте светло-коричневую пряжу в начале ряда, чтобы продолжить вязание: 

Ряд 65: 21 лиц., (9 лиц., 2 вм.лиц.) x3, 2 лиц., (2 вм.лиц., 9 лиц.) x3, 21 лиц. (Рис. 3)        (104 п.) 
 

 
                                                    Рис. 2                                                        Рис. 3 

Ряд 66: изн. 
Ряд 67: 21 лиц., (8 лиц., 2 вм.лиц.) x3, 2 лиц., (2 вм.лиц., 8 лиц.) x3, 21 лиц.                         (98 п.) 
Ряд 68: изн. 
Ряд 69: 21 лиц., (7 лиц., 2 вм.лиц.) x3, 2 лиц., (2 вм.лиц., 7 лиц.) x3, 21 лиц.                         (92 п.)  
Ряд 70: 21 изн., (6 изн., 2 вм.изн.) x3, 2 изн., (2 вм.изн., 6 изн.) x3, 21 изн.                            (86 п.)  
Ряд 71: 21 лиц., (5 лиц., 2 вм.лиц.) x3, 2 лиц., (2 вм.лиц., 5 лиц.) x3, 21 лиц.                         (80 п.) 
Ряд 72: изн. 
Ряд 73: 2 лиц., (П1н, 6 лиц.) x3, 2 лиц., закрыть 36 п. (вязать оставшиеся 21 п. на левой спице), 

1 лиц., (6 лиц., П1н) x3, 2 лиц. (Рис. 4)                                                                                        (50 п.)  
Ряд 74: 50 изн. (Рис. 5)                                                                                                                           (50 п.) 
 

 
                                                              Рис. 4                                      Рис. 5 
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Ряд 75: 1 лиц., (6 лиц., П1н) x8, 1 лиц.                                                                                            (58 п.)  
Ряд 76: изн. 
Ряд 77: 7 лиц., ППП, 11 лиц., ППП, 1 лиц., П1н, 6 лиц., ППП, 1 лиц., П1н, 6 лиц., ППП,  
        1 лиц., П1н, 6 лиц., ППП, 1 лиц., П1н, 11 лиц., П1н, 7 лиц.                                                (68 п.) 
Ряд 78: изн. 
Ряд 79: 8 лиц., ППП, 12 лиц., ППП, 1 лиц., П1н, 8 лиц., ППП, 1 лиц., П1н, 8 лиц., ППП,  
        1 лиц., П1н, 8 лиц., ППП, 1 лиц., П1н, 12 лиц., П1н, 8 лиц.                                                 (78 п.) 
Ряд 80: изн. 
Ряд 81: 9 лиц., ППП, 13 лиц., ППП, 1 лиц., П1н, 10 лиц., ППП, 1 лиц., П1н, 10 лиц., ППП,  
        1 лиц., П1н, 10 лиц., ППП, 1 лиц., П1н, 13 лиц., П1н, 9 лиц.                                                (88 п.) 
Ряд 82: изн. 
Ряд 83: 10 лиц., ППП, 14 лиц., ППП, 1 лиц., П1н, 12 лиц., ППП, 1 лиц., П1н, 12 лиц., ППП,  
        1 лиц., П1н, 12 лиц., ППП, 1 лиц., П1н, 14 лиц., П1н, 10 лиц.                                              (98 п.) 
Ряд 84: изн. 
Ряд 85: 11 лиц., ППП, 15 лиц., ППП, 1 лиц., П1н, 14 лиц., ППП, 1 лиц., П1н, 14 лиц., ППП,  
        1 лиц., П1н, 14 лиц., ППП, 1 лиц., П1н, 15 лиц., П1н, 11 лиц.                                             (108 п.) 
Ряд 86: изн. 
Ряд 87: 12 лиц., ППП, 16 лиц., ППП, 1 лиц., П1н, 16 лиц., ППП, 1 лиц., П1н, 16 лиц., ППП,  
        1 лиц., П1н, 16 лиц., ППП, 1 лиц., П1н, 16 лиц., П1н, 12 лиц.                                             (118 п.) 
Ряд 88: изн. 
Ряд 89: 13 лиц., ППП, 17 лиц., ППП, 1 лиц., П1н, 18 лиц., ППП, 1 лиц., П1н, 18 лиц., ППП,  
        1 лиц., П1н, 18 лиц., ППП, 1 лиц., П1н, 17 лиц., П1н, 13 лиц.                                             (128 п.) 
Ряд 90: изн. 
На спице у нас 128 п. (Рис. 6), слева направо: 34 п. переносим на держатель, следующие 20 п. 

на спицу, последние 74 п. переносим на другой держатель. (Рис. 7). 
 

 
                                                           Рис. 6                                               Рис. 7 

Светло-коричневой пряжей продолжайте вязать 20 п. на спице, чтобы сделать первую 

руку: 

Ряд 1: 20 лиц.                                           (20 п.)  

Ряд 2: изн.  

Ряд 3 – Ряд 12: лиц.гл.                           (20 п.) 

Отрезать светло-коричневую пряжу, 

продолжить вязать темно-коричневой. 

Ряд 13: лиц.                                              (20 п.)  

Ряд 14: изн.  

Ряд 15: 2 лиц., (2 лиц., 2 вм.лиц.) x4, 2 лиц.  

(16 п.)  

Ряд 16 – Ряд 18: лиц.гл.  

Ряд 19: 2 вм.лиц. x8                                  (8 п.) 
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Отрезать нить, оставив длинный конец для пришивания.  

Продеть конец пряжи через оставшиеся петли и туго стянуть. (Рис. 8). 
 

 
Рис. 8 

 

Закончили первую руку, продолжаем работу с оставшимися 74 п. на правом держателе:  

Слева направо перенесите 20 п. на держатель, 20 п. на спицу, последние 34 п. на другой 

держатель. (Рис. 9). 

 
Рис. 9 

 

Светло-коричневой пряжей провяжите на спицах 20 петель, чтобы сделать вторую руку 

(Повторите Ряд 1 – Ряд 19 первой руки) (Рис. 10). 

Когда мы закончили две руки, на 3 держателях осталось 88 п. ( 34 п. + 20 п. + 34 п.) (Рис. 10). 
Перенесите 88 петель на одну спицу (Рис. 11). 
 

 
                                            Рис. 10                                                                Рис. 11 
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Светло-коричневой пряжей в начале ряда продолжите вязать на спице 88 п., чтобы сделать 

тело: 

Ряд 91: лиц.                                                              (88 п.)  
Ряд 92 – Ряд 132: лиц.гл.  
Ряд 133: 4 лиц., (8 лиц., 2 вм.лиц.) x8, 4 лиц.   (80 п.)  
Ряд 134 – Ряд 136: лиц.гл.  
Ряд 137: 4 лиц., (7 лиц., 2 вм.лиц.) x8, 4 лиц.   (72 п.)  
Ряд 138: изн. 
Ряд 139: Закрыть 7 п. (осталось 64 п. на левой спице), 22 лиц., закрыть 12 п. 
         (осталось 29 п. на левой спице), 22 лиц. (осталось 7 п. на левой спице), закрыть 7 п. 
Нить отрезать и протянуть через последнюю закрытую петлю. 
 

Теперь у нас на спице 46 п. (Рис. 12).  

Справа налево: 23 п. переносим на спицу, следующие 23 п. на держатель. (Рис. 13). 
 

 
                                                        Рис. 12                                            Рис. 13 
 

Светло-коричневой пряжей продолжайте вязать на спице 23 п., чтобы получилась первая 

нога: 

Ряд 140: лиц.                                              (23 п.)  

Ряд 141: изн.  

Ряд 142 – Ряд 143: лиц.гл.                      (23 п.)  

Ряд 144: 8 лиц., 2 вм.лиц., 3 лиц., 2 вм.лиц., 

8 лиц.                                                    (21 п.)  

Ряд 145: изн. 

Отрезать светло-коричневую пряжу, 

продолжить вязать темно-коричневой. 

Ряд 146: 7 лиц., 2 вм.лиц., 3 лиц., 2 вм.лиц., 

7 лиц.                                                    (19 п.)  

Ряд 147 – Ряд 151: лиц.гл.  

Ряд 152: 2 вм.лиц. x9, 1 лиц.                  (9 п.) 

Отрезать нить, оставив длинный конец для 
пришивания.  
Продеть конец пряжи через оставшиеся 
петли и туго стянуть (Рис. 14). 
 

 
Рис. 14 

Закончили с первой ногой. Перенесите 23 

п. с держателя на спицу (Рис. 15). 
 

 
Рис. 15 
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Светло-коричневой пряжей продолжаем 

вязать вторую ногу: 

Ряд 1: лиц.                                                (23 п.)  
Ряд 2 – Ряд 4: лиц.гл.  
Ряд 5: 8 лиц., 2 вм.лиц., 3 лиц., 2 вм.лиц.,  
         8 лиц.                                                (21 п.) 
Ряд 6: изн. 
Отрезать светло-коричневую пряжу, 

продолжить вязать темно-коричневой. 

Ряд 7: 7 лиц., 2 вм.лиц., 3 лиц., 2 вм.лиц.,  

        7 лиц.                                                 (19 п.)  

Ряд 8 – Ряд 12: лиц.гл.  

Ряд 13: 2 вм.лиц. x9, 1 лиц.                   (9 п.) 

Отрезать нить, оставив длинный конец для 
пришивания.  
Продеть конец пряжи через оставшиеся 
петли и туго стянуть (Рис. 16). 
 

 
Рис. 16 

 

Уши (2 шт) 

Набрать 30 п. темно-коричневой пряжей, 
оставив длинный конец для пришивания. 
Ряд 1: лиц.                                                (30 п.)  
Ряд 2: изн.  
Ряд 3 – Ряд 8: лиц.гл.  
Ряд 9: 2 лиц., (1 лиц., 2 вм.лиц.) x9, 1 лиц.   

(21 п.)  
Ряд 10: изн.  
Ряд 11: 2 вм.лиц. x10, 1 лиц.                (11 п.)  
Ряд 12: 1 изн., 2 вм.изн. x5                     (6 п.) 
Отрезать нить, оставив длинный конец для 
пришивания.  
Продеть конец пряжи через оставшиеся 
петли и туго стянуть. 
 

 

Описание вязания маленькой птички 

Тело (1 шт)  
Набрать  8 п. оранжевой пряжей, оставив 
длинный конец для пришивания.  
Ряд 1: 2в1 x8                                   (16 п.)   
Ряд 2: изн.  
Ряд 3: 1 лиц., (2 лиц., П1н) x7, 1 лиц. (23 п.)  
Ряд 4: изн.  
Ряд 5: 1 лиц., (3 лиц., П1н) x7, 1 лиц.   (30 п.)  
Ряд 6: изн.  
Ряд 7: 1 лиц., (14 лиц., П1н) x2, 1 лиц. (32 п.)  
Ряд 8 – Ряд 20: лиц.гл.  
Ряд 21: 1 лиц., (3 лиц., 2 вм.лиц.) x6, 1 лиц.  

(26 п.)  
Ряд 22 – Ряд 24: лиц.гл.  
Ряд 25: 1 лиц., (2 лиц., 2 вм.лиц.) x6, 1 лиц.  

(20 п.)  
Ряд 26: изн.  
Ряд 27: 1 лиц., (1 лиц., 2 вм.лиц.) x6, 1 лиц.  

(14 п.)  
Ряд 28: 2 вм.изн. x7    (7 п.)  
Отрезать нить, оставив длинный конец для 
пришивания.   
Продеть конец пряжи через оставшиеся 
петли и туго стянуть. 
 

Крылья (2 шт)  
Набрать 2 п. белой пряжей, оставив 
длинный конец для пришивания. 
Ряд 1: 2в1 x2                                              (4 п.)  
Ряд 2: изн.  
Ряд 3: 2в1 x4                                              (8 п.)  
Ряд 4 – Ряд 8: лиц.гл.  
Ряд 9: 1 лиц., 2 вм.лиц., 2 лиц., 2 вм.лиц.,  
         1 лиц.                                                   (6 п.)  
Ряд 10: изн.  
Ряд 11: 1 лиц., 2 вм.лиц. x2, 1 лиц.       (4 п.)  
Ряд 12: изн.  
Ряд 13: 2 вм.лиц. x2                                  (2 п.)  
Отрезать нить, оставив длинный конец для 
пришивания.   
Продеть конец пряжи через оставшиеся 
петли и туго стянуть. 
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Крокодил-круг 
Хвост (1 шт)  
Набрать зеленой пряжей 22 п, оставив 
длинный конец для пришивания. 
Ряд 1: лиц.                                                 (22 п.)  
Ряд 2 – Ряд 4: лиц.гл.  
Ряд 5: 7 лиц., 2 вм.лиц., 4 лиц., 2 вм.лиц.,  
        7 лиц.                                                  (20 п.)  
Ряд 6 – Ряд 8: лиц.гл.  
Ряд 9: 6 лиц., 2 вм.лиц., 4 лиц., 2 вм.лиц.,  
        6 лиц.                                                   (18 п.)  
Ряд 10 – Ряд 12: лиц.гл.  
Ряд 13: 5 лиц., 2 вм.лиц., 4 лиц., 2 вм.лиц., 

5 лиц.                                                    (16 п.)  
Ряд 14 – Ряд 16: лиц.гл.  
Ряд 17: 4 лиц., 2 вм.лиц., 4 лиц., 2 вм.лиц.,  

4 лиц.                                                    (14 п.)  
Ряд 18 – Ряд 20: лиц.гл.  
Ряд 21: 3 лиц., 2 вм.лиц., 4 лиц., 2 вм.лиц., 

3 лиц.                                                    (12 п.)  
Ряд 22 – Ряд 24: лиц.гл.  
Ряд 25: 2 лиц., 2 вм.лиц., 4 лиц., 2 вм.лиц., 

2 лиц.                                                    (10 п.)  
Ряд 26 – Ряд 28: лиц.гл.  
Ряд 29: 1 лиц., 2 вм.лиц., 4 лиц., 2 вм.лиц., 

1 лиц.                                                     (8 п.)  
Ряд 30 – Ряд 32: лиц.гл.  
Ряд 33: 2 вм.лиц. x4                                  (4 п.)  
Отрезать нить, оставив длинный конец для 
пришивания.   
Продеть конец пряжи через оставшиеся 
петли и туго стянуть. 
 

Голова (1 шт)  
Набрать зеленой пряжей 44 п., оставив 
длинный конец для пришивания. 
Ряд 1: лиц.                                                (44 п.)  
Ряд 2: изн.  
Ряд 3 – Ряд 16: лиц.гл.  
Ряд 17: 1 лиц., (5 лиц., 2 вм.лиц.) x6, 1 лиц.  

(38 п.)  
Ряд 18 – Ряд 22: лиц.гл.  
Ряд 23: 1 лиц., (4 лиц., 2 вм.лиц.) x6, 1 лиц.  

(32 п.)  
Ряд 24 – Ряд 28: лиц.гл.  
Ряд 29: 1 лиц., (3 лиц., 2 вм.лиц.) x6, 1 лиц.  

(26 п.)  

Ряд 30: 1 изн., (2 вм.изн., 2 изн.) x6, 1 изн.  
(20 п.)  

Ряд 31: 1 лиц., (1 лиц., 2 вм.лиц.) x6, 1 лиц.  
(14 п.)  

Ряд 32: 1 изн., 2 вм.изн. x6, 1 изн.       (8 п.)  
Отрезать нить, оставив длинный конец для 
пришивания.   
Продеть конец пряжи через оставшиеся 
петли и туго стянуть. 
 

Руки и ноги (4 шт)  
Набрать зеленой пряжей 14 п., оставив 
длинный конец для пришивания. 
Ряд 1: лиц.                                                  (14 п.)  
Ряд 2: изн.  
Ряд 3 – Ряд 12: лиц.гл.  
Ряд 13: 2 вм.лиц. x7                                   (7 п.)  
Отрезать нить, оставив длинный конец для 
пришивания.   
Продеть конец пряжи через оставшиеся 
петли и туго стянуть. 
 

Уши (2 шт)  
Набрать зеленой пряжей 4 п., оставив 
длинный конец для пришивания. 
Ряд 1: 2в1 x4                                               (8 п.)  
Ряд 2: изн.  
Ряд 3: 1 лиц., (1 лиц., П1н) x6, 1 лиц.   (14 п.)  
Ряд 4: изн.  
Ряд 5: 1 лиц., (2 лиц., П1н) x6, 1 лиц.   (20 п.)  
Ряд 6 – Ряд 7: лиц.гл.                               (20 п.)  
Ряд 8 (ИС): лиц.  (это ИС, но вязать лиц.) 
Отрезать зеленую пряжу, продолжить 

вязать белой. 

Ряд 9: лиц.  

Ряд 10: изн.  

Ряд 11: 1 лиц., (1 лиц., 2 вм.лиц.) x6, 1 лиц.  

(14 п.)  

Ряд 12: изн.  

Ряд 13: 1 лиц.,  2 вм.лиц. x6, 1 лиц.     (8 п.)  

Ряд 14: 2 вм.изн. x4                                  (4 п.) 

Отрезать нить, оставив длинный конец для 

пришивания.   

Продеть конец пряжи через оставшиеся 

петли и туго стянуть. 
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Круг (1 шт)  
Набрать зеленой пряжей 82 п., оставив 
длинный конец для пришивания. 
Ряд 1: лиц.                                               (82 п.)  
Ряд 2: изн.  
Ряд 3: 1 лиц., (10 лиц., П1н) x8, 1 лиц. (90 п.)  
Ряд 4: изн.  
Ряд 5: 1 лиц., (11 лиц., П1н) x8, 1 лиц. (98 п.)  
Ряд 6: изн.  
Ряд 7: 1 лиц., (12 лиц., П1н) x8, 1 лиц.  
                                                                    (106 п.)  
Ряд 8: изн.  
Ряд 9: 1 лиц., (13 лиц., П1н) x8, 1 лиц.  
                                                                     (114 п.)  
Ряд 10: изн.  
Ряд 11: 1 лиц., (14 лиц., П1н) x8, 1 лиц.   
                                                                     (122 п.)  
Ряд 12: изн. 
Ряд 13: 1 лиц., (15 лиц., П1н) x8, 1 лиц.   

                                                                    (130 п.)  

Ряд 14 – Ряд 17: лиц.гл.  

Ряд 18 (ИС): лиц. (это ИС, но вязать лиц.) 

Отрезать зеленую пряжу, продолжить 

вязать белой. 

Ряд 19: лиц.                                              (130 п.)  

 

Ряд 20: изн.  

Ряд 21: 1 лиц., (14 лиц., 2 вм.лиц.) x8, 1 лиц.  

(122 п.)  

Ряд 22: изн.  

Ряд 23: 1 лиц., (13 лиц., 2 вм.лиц.) x8, 1 лиц.  

(114 п.)  

Ряд 24: изн.  

Ряд 25: 1 лиц., (12 лиц., 2 вм.лиц.) x8, 1 лиц.  

(106 п.)  

Ряд 26: изн.  

Ряд 27: 1 лиц., (11 лиц., 2 вм.лиц.) x8, 1 лиц.  

(98 п.)  

Ряд 28: изн.  

Ряд 29: 1 лиц., (10 лиц., 2 вм.лиц.) x8, 1 лиц.  

(90 п.)  

Ряд 30: изн.  

Ряд 31: 1 лиц., (9 лиц., 2 вм.лиц.) x8, 1 лиц.  

(82 п.)  

Ряд 32: изн.  

Ряд 33: закрыть петли  

Отрезать нить, оставив длинный конец для 

пришивания.  

Сборка  

Сшивание тела 

Сначала мы будем использовать шов «назад иголку», чтобы пришить подбородок капибары 

на ИС. 

На ИС мы видим подбородок, который представляет собой закрытые петли в ряду 23 

 (Рис. 17).  

Теперь мы будем шить швом «назад иголку». Для наглядности я использовала красную 

пряжу (Рис. 18 - Рис. 21). 
 

 
                                  Рис. 17                                     Рис. 18                                       Рис. 19  
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                                                           Рис. 20                                        Рис. 21 
 

Далее мы сошьем тело: в верхней части головы, вставить конец нити от набора петель в иглу 

и протянуть его через 10 п. края набора петель (Рис. 22 - Рис. 25), стянуть их вместе, чтобы 

закрыть отверстие (Рис. 26),  для наглядности я использовала красную пряжу. 
 

 
                                  Рис. 22                                     Рис. 23                                       Рис. 24  
 

 
                                                        Рис. 25                                                Рис. 26                                       
 

На следующем этапе мы будем шить матрасным швом. 

Продолжайте использовать швейную иглу с нитью набора петель, чтобы сшить боковые края 

вместе от А до В (Рис. 27). 

Обратите внимание, что вам необходимо добавлять наполнитель по мере шитья  

(Рис. 28), поэтому вы должны осторожно добавлять наполнитель к подбородку и следить 

за тем, чтобы он был заполнен должным образом (Рис. 29). 

. 
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                                                           Рис. 27                                                Рис. 28                                      
 

 
Рис. 29 

Сшивание ног 

Используя гобеленовую иглу и нить от закрытия петель, сшейте боковые стороны вместе от C 

до D, и от E до D (Рис. 30). Добавляйте наполнитель по мере шитья.    

Когда закончите, свяжите края нитей и спрячьте их в тело (Рис. 31). 
 

 
                                                             Рис. 30                                    Рис. 31                                      

Сшивание рук 

Используя гобеленовую иглу и нить от закрытия петель, сшейте боковые стороны вместе 

(Рис. 32 - Рис. 33), верхнюю часть руки не набиваем, чтобы она оставалась гибкой (Рис. 34). 
 

 
                                                                Рис. 32                                Рис. 33                                     
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Рис. 34 

Вышиваем глаза и нос. 

Используйте черную пряжу, чтобы вышить глаза и нос. (Рис. 35). 

 

 
Рис. 35 

Сшивание ушей. 
Сложите ухо и используя гобеленовую иглу и нить от закрытия петель, сшейте боковые 
стороны вместе (используйте матрасный шов для сшивания), не добавляйте наполнитель 
(Рис. 36). 
Затем сложите уши на 2/3, как показано на рисунке, и с помощью «шва через край» сшейте 
край набора петель вместе, для наглядности я использовала красную пряжу 
 (Рис. 37 - Рис. 42). 
 

  
Рис. 36 

 
Рис. 37                                   Рис. 38                           Рис. 39 
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Рис. 40                                  Рис. 41                                   Рис. 42 

 

Используйте портновские булавки, чтобы приколоть уши к голове (Рис. 43 - Рис. 44) с 

помощью длинного конца пришейте уши к голове (прошейте через петлю головы (Рис. 45) а 

затем через петлю уха (Рис. 46).  

Закончив, спрячьте все концы внутри головы. (Рис. 47). 
 

 
Рис. 43                                Рис. 44                                   Рис. 45 

 

 
Рис. 46                                  Рис. 47 

 

Сшивание маленькой птички 

Используя гобеленовую иглу и нить от закрытия петель, сшейте боковые стороны вместе. 

Добавляйте наполнитель по мере шитья (Рис. 48 - Рис. 49).  

Вышейте глаза черной пряжей, а клюв - желтой пряжей (Рис. 50). 

 
Рис. 48                                 Рис. 49                                   Рис. 50 
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С помощью портновских булавок приколите крылья к телу. Используя конец нити от набора 

петель, пришейте крыло к телу, прошивая только несколько петель в верхней части крыльев. 

Затем используйте конец нити от закрытия петель, пришейте нижнюю часть крыла к телу, 

прошивая только в нижней точке, не прошивая вокруг всего крыла (Рис. 51). 

Используйте длинный конец нити, чтобы пришить птицу к голове капибары. (Рис. 52). 

Когда закончите, свяжите все концы вместе и спрячьте их в тело.  
 

 
Рис. 51                                  Рис. 52 

 

Сшивание круга 

Швом «через край» сшейте край набора и край закрытия петель вместе, добавляя 
наполнитель по мере сшивания (Рис. 53 - Рис. 54). 
Затем сшейте боковую сторону вместе, убедившись, что вы набили его наполнителем 
 (Рис. 55). 
 

 
Рис. 53                                 Рис. 54                                   Рис. 55 

 

Сшивание хвоста крокодила: используйте матрасный шов, чтобы сшить боковые стороны 

вместе, добавляя наполнитель по мере шитья. Затем приколите хвост к телу с помощью 

портновских булавок (Рис. 56) и, используя длинный конец, надежно пришейте его. (Рис. 57) . 
 

 
Рис. 56                                  Рис. 57 
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Сшивание головы крокодила: используйте матрасный шов, чтобы сшить боковые стороны 

вместе, добавляя наполнитель по мере шитья (Рис. 58) . Затем приколите голову к телу с 

помощью портновских булавок (Рис. 59) и, используя длинный конец, надежно пришейте ее 

(Рис. 60). 
 

 
Рис. 58                                 Рис. 59                                 Рис. 60 

 

Сшивание глаз крокодила: с помощью шва «через край» сшейте боковые стороны вместе, 

добавляя наполнитель по мере шитья (вы можете использовать пинцет, чтобы легко 

добавлять наполнитель (Рис. 61 - Рис. 62)). Затем пришейте их к голове (Рис. 63 - Рис. 64). 

Используйте черную пряжу, чтобы вышить зрачки (Рис. 65). 
 

 
Рис. 61                                  Рис. 62                                Рис. 63 

 

 
Рис. 64                                   Рис. 65 

 

Сшивание рук и ног крокодила: сшейте боковые стороны вместе, не добавляя наполнитель. 

Затем пришейте их к телу (Рис. 66 - Рис. 67). 

Затем свяжите концы нитей и спрячьте в круг. 
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Рис. 66                                   Рис. 67 

 

Используйте зеленую пряжу, чтобы вышить полосы на мордочке крокодила.  

(Рис. 68 - Рис. 70). 
 

 
Рис. 68                                  Рис. 69                                   Рис. 70 

 

Используйте черную пряжу, чтобы вышить улыбку крокодила, и белую пряжу, чтобы вышить 

его зуб. (Рис. 71). 

 

 
Рис. 71 

 

 

 


